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JONNESWAY® S03AD4303S Набор торцевых головок ударных глубоких 1/2"DR 17, 19, 21 мм, 3 предмета.
Набор торцевых ударных тонкостенных хроммолибденовых головок S03AD4303S применяется для снятия и установки легкосплавных колесных дисков легковых автомобилей с помощью механического инструмента. В комплект поставки входят наиболее распространенные размеры колесного крепежа. Пластиковый бандаж предохраняет от повреждения покрытие диска, а вставка декоративное покрытие крепежа колес. 
При откручивании колесного крепежа легкосплавных дисков настройка крутящего момента механического инструмента не должна превышать двукратное значение момента предусмотренного производителем автомобиля. 
Затяжка колесного крепежа производится в том порядке и с крутящим  моментом, предусмотренным производителем автомобиля минус 10%. Протяжка крепления колес производится динамометрическим ключом. 
Торцевые ударные головки S03AD4303S не являются ординарным слесарно-монтажным инструментом и применение их в этом качестве является нарушением правил эксплуатации и может привести к разрушению стенок изделий- выходу из строя.
JONNESWAY ENTERPRISE CO., LTD гарантирует эксплуатацию изделия S03AD4303S до естественного износа без разрушений, при условии соблюдения данной рекомендации.
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